

**Kategorija:** Sado Mazo

Povodac za nevaljale kućkice

Šifra proizvoda: NSTOYS1052

Cena: 4590 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Unesite dozu uzbuđenja i šarenila u vašu BDSM avanturu uz naš vrhunski **Povodac za nevaljale kućkice**. Ova jedinstvena dodatna oprema iz kolekcije Spectra Bondage osmišljena je za sve hrabre istraživače koji žele dodati poseban začim svojim trenutnim igrama. Ne samo da pruža kvalitet, već i utiče na vašu maštu, uz spektakularne boje koje će obogatiti svaki trenutak proveden s partnerom.

Kao vrhunski proizvod sa pažljivo odabranim materijalima, **ovaj povodac** pruža izvanredno iskustvo. Njegov dizajn uključuje metalne detalje koji su ne samo funkcionalni već i izuzetno privlačni. Svaki deo ovog povodca stvoren je s idejom o estetici i upotrebljivosti. Sa dužinom od 50 cm, ovaj proizvod omogućava optimalnu kontrolu i sigurnost tokom svih avantura, što ga čini savršenim izborom za početnike, kao i za iskusne korisnike.

Težina od samo 0.18 kg čini **ovaj povodac** laganim i jednostavnim za rukovanje, pružajući vam slobodu da se prepustite igri, bez briga o neprijatnosti ili nelagodnosti. Svojom višebojnom imitacijom kože, ovaj povodac je prava poslastica za oči i odlično se uklapa u svaku kolekciju dodataka za BDSM. Uključite maštovitost i istražujte granice uživanja u sigurnom i uzbudljivom ambijentu.

Naša prodavnica, brend NS Toys, sinonim je za inovaciju i pouzdanost. Uveravamo vas da kupovinom **ovog proizvoda** dobijate ne samo dodatak za igru, već i vrhunski kvalitet koji je pažljivo testiran i odabran kako bi zadovoljio i najzahtjevnije korisnike. Naš asortiman proizvoda iz sexy shop industrije je raznolik i obuhvata širok spektar artikala koji dodatno obogaćuju vašu seksualnu avanturu.

Što se tiče naručivanja, nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu lokaciju, osiguravajući vašu potpunu privatnost. Svaka narudžbina je pažljivo upakovana tako da ne privlači pažnju, tako da

možete biti sigurni da će vaša nova igračka stići diskretno i bez stresa. S našim **povodcem za nevaljale kučkice**, imate priliku da unapredite ne samo svoje, već i iskustvo svog partnera.

Ne propustite priliku da postanete deo uzbuđljivog sveta bondage igara. Dodajte **ovaj proizvod** u svoju kolekciju, istražujte nove aspekte uživanja i prepustite se nezaboravnim iskustvima. Naša online prodavnica stalno je tu za vas, kako bismo vam omogućili savršenstvo koje donosi svaki izabrani proizvod. Požurite, jedinstvenost i kvalitet **ovog povodca** brzo osvajaju, a ne želite da propustite šansu da obogatite poznate, ali i nove segmente vaše intime. Pronađite svoje malo uzbuđenje i uživajte u sigurnosti koju pruža ovaj predivan dodatak. Slovenija avanture čeka, a sa **povodcem za nevaljale kučkice**, nema granica!

Deklaracija

Model:	Povodac za nevaljale kučkice NSTOYS1052
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Višebojna
Materijal:	Metal Imitacija kože
Barkod:	657447106279
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.590,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1052-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1052-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR